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Plan orientacyjny 

Temat :

Treść :

1. Drogowa

5. Kanalizacyjna

BRANŻA : DATA : PROJEKTOWAŁ : PODPIS :NR UPR.

NUMER UMOWY : SKALA :

NUMER RYSUNKU :

6. Sprawdzający

mgr inż. B. Markowski 873/93

PRACOWNIA  PROJEKTOWO - USŁUGOWA  " RONDO "
tel.032 353 20 37, faks 032 353 20 41, 0501-79-78-82 , e-mail : bmarkowski@wp.pl
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2. Drogowa

3. Drogowa

inż. Marek Putra

Przemysław Izydorczyk

4. Drogowa 1:10000

09.2010

09.2010

09.2010

Odbiornik Row 2
km 0 + 680,00 wylotu 

zlewnia = 0,4485 ha

Odbiornik Row 1
km 0 + 250,00 wylotu 

zlewnia = 0,3117 ha

P.B.-W. budowy chodnika wraz z odwodnieniem 

w ciągu drogi powiatowej nr 4431 S Zabrzeg - Ligota, 

ul. Miliardowicka - od dworca PKP do domu kultury.

mgr inż. Józef Lichoń09.2010 wraz z pieczątką

16/2010


